



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту происшествия с туристами в Республике Алтай



Следственными органами СК России по Республике Алтай проводится процессуальная проверка по факту травмирования группы туристов в Чемальском районе в результате опрокидывания грузового автомобиля по дороге к Каракольским озерам.

По предварительным данным, утром 25 июля 2023 года на территории Чемальского района водитель грузового автомобиля не справился с управлением и допустил опрокидывание транспортного средства, в результате чего пострадали находившиеся в машине туристы.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Республике Алтай Батищеву В.В. возбудить по данному факту уголовное дело и доложить о ходе его расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1811426>